
Václav Hudeček zahraje na benefičním 

koncertu pro varhany v Hajnici 3. 

června 2018 
 

V neděli 3. června 2018 od 17:00 se uskuteční v kostele sv. Mikuláše v Hajnici 

benefiční koncert na podporu opravy varhan v tomto kostele. Vystoupí na něm houslista 

Václav Hudeček za doprovodu klavíristy Lukáše Klánského. Na programu budou díla 

Františka Bendy a Antonína Dvořáka. Výtěžek z dobrovolného vstupného bude použit 

na opravu hajnických varhan. Přispívat je možné na transparentní účet 2801297755 / 

2010 nebo formou adopce píšťal. Více na www.hajnice.kchs.cz.  

 

Houslový virtuos Václav Hudeček zahájil svoji příkladně strmou cestu mezi českou a 

mezinárodní interpretační elitu v šedesátých letech, kdy vystoupil na koncertu v Londýně s 

Royal Philharmonic Orchestra. V té době ho slyšel legendární David Oistrach, jehož byl 

posléze Hudeček žákem. Od svého londýnského debutu vystupoval po celém světě na 

nejprestižnějších podiích (Carnegie Hall, Osaka Festival Hall, Sydney Opera), s nejlepšími 

světovými orchestry (Berliner Philharmoniker, Cleveland Symphony Orchestra, Gewandhaus 

Leipzig a další), jakož i na světových festivalech (Osaka, Salzburg, Istanbul, Perth, Helsinky).  

Lukáš Klánský patří k nejvýznamnějším a nejžádanějším českým klavíristům mladé 

generace. Díky oceněním na mnoha mezinárodních soutěžích a úspěšným vystoupení na 

festivalech v ČR, ale i v Evropě, se stal jak vyhledávaným sólistou, tak komorním hráčem. 

Pedagogicky působí na Konzervatoři Plzeň a na Gymnáziu a hudební škole hl. m. Prahy.  

 

Na programu koncertu bude Sonáta A dur Františka Bendy a skladby A. Dvořáka 

(Romantické kusy a Sonatina G dur).  

 

První etapa opravy varhan byla dokončena na konci loňského roku a nyní je možné 

přispívat na druhou etapu na transparentní účet 2801297755/2010 nebo formou adopce píšťal. 

Doposud bylo na opravu hajnických varhan zajištěno 232.120 Kč. Všem dárcům děkujeme. 

Koncert pořádá Obec Hajnice, Římskokatolická farnost Hajnice a Královédvorský 

chrámový sbor z.s., více na www.hajnice.kchs.cz.   

 

 

http://www.hajnice.kchs.cz/
http://www.hajnice.kchs.cz/

